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Čime se sve možemo pohvaliti: mi smo 
grad obrazovanja, kulture, sporta, glo-
balno selo i grad različitosti. Ono što je 
Innsbrucku stvarno potrebno je hra-
brost. Hrabrost da ne dopustimo da 
nam se oduzme ova kvaliteta života 
te da, posebno kada je riječ o stano-
vanju, djelujemo isključivo u interesu 
stanovništva Innsbrucka. Ne smijemo 
dopustiti da mladi ljudi i obitelji budu 
prisiljeni na odseljavanje zbog previ-
sokih životnih troškova u Innsbrucku.  
Da stariji moraju sve više stezati remen 
kako bi nekako spojili kraj s krajem. 

Potrebna nam je odlučnost u djelovanju kako 
bismo imali dobre ponude za obrazovanje djece, 
skrb i mobilnost. Danas nam na svim tim područ-
jima nedostaje radna snaga. A upravo su to 
ključna područja za dobar život svih nas. To su 
područja u koja želimo snažno ulagati. Zajedno 
se moramo pobrinuti za naš Innsbruck kako bi i 
sljedeće generacije imale dobar život i suživot u 
našem gradu.

 
Budimo zajedno 
hrabri za naš Innsbruck!

Innsbruck je uistinu prekrasan grad, pun kvalitete života 
okružen prirodom s neusporedivo lijepim trgovima, mjestima i 
pogledima.

Innsbruck će 14.04.2024. birati novu gradonačelnicu 
ili novog gradonačelnika i novo općinsko vijeće.

Pravo glasa imaju svi Austrijanci ili građani EU-a koji od 
16.01.2024. imaju glavno prebivalište u Innsbrucku.

To su presudni izbori koji utječu na sve nas i imat će 
veliki utjecaj na to kako će naš grad biti oblikovan 
u narednim godinama, bilo da je riječ o stanovanju, 
životu ili obrazovanju.

Za koga god da glasaš: Upotrijebi svoj glas i ne 
prepuštaj odluku drugima!

14.04.2024. na svom biračkom mjestu ili prethodno 
putem glasovanja poštom. Već se sada možeš 
prijaviti za glasovanje poštom u gradskoj vijećnici i 
tvoj glas mora biti zaprimljen do 12.04.2024.

Poštovane građanke i građani 
Innsbrucka!

© Michael Kropaček



ćemo napraviti sami.

Mijenjamo pravila igre i zaustavljamo 
špekulacije nekretninama u 
Innsbrucku. 
ELLI MAYR

© Michael Kropaček

Stanovanje
© Michael Kropaček

stanova u Innsbrucku je 
prazno

i više iznosi stanarina po m2 u 
Innsbrucku

popunjena mjesta u 
prihvatilištima

7700
25 €

100%

V iše nećemo dopuštati investito-
rima da rade što hoće. Uzimamo 

sve u svoje ruke i kao grad Innsbruck, 
zajedno s neprofitnim stambenim 
organizacijama i našim gradskim tvrt-
kama, gradit ćemo upravo one stanove 
koje si stanovništvo može priuštiti i 
koji su hitno potrebni: subvencionirani, 
cjenovno pristupačni gradski stanovi 
u svim gradskim četvrtima, uključu-
jući Igls i Hungerburg, prilagođeni 
klimi, bez prepreka za invalide, ener-
getski učinkoviti i s niskim operativnim 
troškovima. Imajući to na umu, želimo 
pokrenuti veliki pokret obnove posto-
jećih gradskih stanova. Tamo gdje ne 
možemo ostvariti subvencioniranu 
stanogradnju jer su cijene nekret-
nina veće od zakonski definirane 
maksimalne stope ipak ne želimo sje-
diti prekriženih ruku, već ćemo nešto 
poduzeti: natjecat ćemo se s privat-
nim nositeljima projekta koji gledaju na 
stanove kao ulaganja i sami steći vla-
sništvo nad zemljištem. Stanovi koje na 
taj način možemo izgraditi ili dodijeliti 
kao gradske stanove bit će dostupni po 
uvjetima koji pokrivaju troškove i bez 

Ključno pitanje je: Kako ćemo mi 
kao grad doći do zemljišta i stambe-
nih površina? Naš odgovor: Tako što 
ćemo poduzeti sve što je moguće!

Uvođenje pravila 75 %: Kad god grad prenamijeni 
privatno zemljište s drugom namjenom u građe-
vinsko, 75 % ukupne površine mora biti prodano 
gradu uz povoljne uvjete poticaja za stanovanje. 
Tu se mogu graditi cjenovno pristupačni stanovi 
ili socijalna infrastruktura. Ako je već riječ o gra-
đevinskom zemljištu, ali grad prostornim planom 
omogućuje dodatne površine, također se 75 % tog 
zemljišta mora prodati gradu uz povoljne uvjete 
poticaja za stanovanje. Ove će se stambene jedi-
nice iznajmiti obiteljima iz Innsbrucka po uvjetima 
koji pokrivaju troškove.

Određivanje rezerviranih površina za subvenci-
oniranu stanogradnju: Na taj način osiguravamo 
temelje za širu javnost i budućnost.

Proglašenje stambene krize: To gradu omogu-
ćuje sklapanje ugovora o kupnji privatnih zemljišta 
te možemo steći vlasništvo nad njima i osigurati ih 
za širu javnost.

ikakvih profitnih interesa obiteljima iz 
Innsbrucka.

Kad je riječ o gradskim stanovima, 
želimo socijalno pravedne, transpa-
rentne i jedinstvene smjernice o javnoj 
nabavi koje također dobro funkcioni-
raju za srednju klasu. 

Konačni je cilj pribaviti što više 
zemljišta i nekretnina u gradsko vla-
sništvo te ih generacijama osigurati za 
širu javnost. 

Naš koncept urbanog razvoja ne 
samo da predviđa izgradnju gradskih 
stanova, stambenih jedinica za podr-
žano stanovanje i slično, već želimo 
osigurati i površine za socijalnu infra-
strukturu: parkovi, zelene površine, 
trgovi za mlade i starije osobe, mje-
sta za susrete u četvrtima, obrazovne 
ustanove, pružatelje lokalnih usluga, 
ordinacije zakonskog zdravstvenog 
osiguranja, prostorije za raznoliko 
djelovanje udruga i još mnogo toga. 
Nijedan investitor nam to neće izgra-
diti. To također moramo učiniti sami.

Innsbruck je najskuplje mjesto za život u Austriji. 
Politika je pogreškama u dodjeli namjene zemljišta 
uvijek služila interesima investitora. Tome ćemo stati na 
kraj!

Borba protiv neiskorištenih prostora: Budući 
da su stanovi tu da se u njima živi, istražit ćemo 
neiskorištene prostore, tražiti maksimalno dopu-
štenu stopu poreza za neiskorištene prostore, a 
istovremeno uspostaviti posredovanje u iznajmlji-
vanju neiskorištenih prostora – kako bi se prazni 
stanovi, ali i poslovni i uredski prostori mogli iznaj-
mljivati po povoljnim cijenama. 

Zaustavljanje nezakonitog kratkoročnog iznaj-
mljivanja uz pomoć radne skupine „Taskforce 
Airbnb”: Da i te prostore ponovno možemo uči-
niti dostupnima za njihovu stvarnu svrhu, a to je 
stanovanje.
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Naš put natrag do pravde: 
 Borba protiv inflacije.

Obiteljsko srebro umjesto 
betonskog zlata

 → Zaustavimo rasprodaju našeg grada 
investitorima

 → Iskoristimo 75 % svih novih građevin-
skih zemljišta za cjenovno pristupačno 
stanovanje

 → Međugeneracijski pravedno: Izgradimo 
Innsbruck za našu djecu i unuke

Snižavanje najamnina 
za gradske stanove

 → Povećanje poticaja za stanovanje
 → Potpore neprofitnih stambenih orga-
nizacija i grada

 → Učiniti gradske stanove dugoročno 
cjenovno pristupačnima

Topli ručak 
za svako dijete − besplatno

 → besplatan ručak u gradskim cje-
lodnevnim školama

 → regionalno, sezonsko, organsko − 
grad kao nalogodavac za poljopri-
vrednike iz Tirola

Dobro za klimu i račun
 → povećanje poticaja za obnovu
 → smanjenje ovisnost o nafti i plinu
 → ušteda operativnih troškova

Kartica Innsbruck Card za stanovnike 
Innsbrucka, ne samo za turiste

 → Nema više birokratske zavrzlame 
oko popusta 

 → Javni prijevoz, bazen, slobodno vrijeme – jedna 
kartica za sve!

Kako možemo osigurati olakšice za troškovestanovanja 
i zaustaviti povećanje stanarina?

Hrabro se uhvatiti u koštac s mogućnostima za 

Daljnje povećanje pomoći za najam i stanova-
nje: Od 1. dana pomoć za najam i stanovanje treba 
pomoći onima kojima je to potrebno. Dugoročno 
gledano, ova bi pomoć trebala postati suvišna 
povećanjem stambene ponude grada.

Povećati i proširiti subvenciju troškova grijanja 
i energije: Želimo povećati subvencije i stvo-
riti preduvjete kako bi više kućanstava dobilo 
potporu.

Zaustavljanje rasta najamnina za gradske sta-
nove: Subvencijama grada i neprofitnih nositelja 
projekta te povećanjem državnih potpora za sta-
novanje želimo održivo smanjiti najamnine kako se 
povećanje kamata ne bi prevalilo na najmoprimce.

razvoj grada:

„Innsbruck na rijeci Inn”: Zrela ideja koju konačno 
želimo ostvariti. Umjesto nepotrebnih ograda 
na „sunčalištu”, želimo poboljšati kvalitetu 
života neposredno uz vodu, uključujući tržnicu 
te istočno od klinike Sanatorium der Barmherzi-
gen Schwestern. Također želimo razmotriti drugi, 
manji protok rijeke Sill kroz središte grada.

Prostor za kulturu i događanja: Želimo iskoristiti 
potencijalne površine kao što je St. Bartlmä za 
stvaranje buduće kulturne četvrti.

Očuvanje unutarnjih dvorišta i zelenih povr-
šina u stambenim naseljima: Na temelju analize 
urbane klime nove se zelene površine trebaju 
omogućiti uklanjanjem asfaltnih površina. Cilj je 
dodatnih 500 stabala u središtu grada.

Inteligentnija upotreba ograničenog prostora: 
Nadzemna parkirna mjesta trebaju postati pod-
zemna. Gdje to nije moguće, mogu se prekriti 
fotonaponskim sustavima. Želimo graditi jed-
nokatne maloprodajne površine na umjeren, ali 
dosljedan način, na primjer s cjenovno pristupač-
nim stanovima.

Želimo se koristiti idejama mnogih: Procesi sudje-
lovanja, poput onih za četvrt Mariahilf-St.Nikolaus ili 
ulicu Pradler Straße, ne smiju se spremiti u ladice, već 
ih treba provesti.

Omogućavanje stvarnog života u kampusu: Želimo 
stvoriti stambene mogućnosti za studente i mlade na 
obuci kako bi povoljno mogli dobiti svoja četiri zida ili 
stambene zajednice. Time se također smanjuje priti-
sak na privatno tržište najma nekretnina.

Ostvarivanje ideje „Housing First“: Želimo brzo i 
jednostavno ponuditi stambeni prostor kako bi ljudi 
bez doma ponovno imali krov nad glavom i kako bi se 
rasteretio privremeni smještaj u prihvatilištima.

© Michael Kropaček

Ovdje možeš pronaći 
cijeli izborni program!

www.ellimayr.at
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Stvaranje je moguće samo 
zajedno: Samo su najbolje ideje 
dobre za naš grad!

ELLI MAYR

P rostor u gradu je ograničen. Prometno i urbano plani-
ranje budućnosti također uključuje pitanje pravedne 

raspodjele: 

Za što upotrebljavamo ograničeni prostor, kako ćemo 
oblikovati trgove u budućnosti da svima bude zajamčena 
ili čak značajno poboljšana kvaliteta života, čak i uz manje 
financijskih sredstava? Kako, s jedne strane, uspješno mini-
malizirati prašinu, ispušne plinove i opterećenje bukom, a s 
druge strane, pametno i u interesu općeg dobra iskoristiti 
zemljišta koja nam svima pripadaju? Kako stvoriti besplatne 
ponude za mlade i starije osobe, za obitelji? Kako najbolje 
stvoriti mjesta za opuštanje i mir, ali i mjesta za slavlje i zajed-
ništvo? Koja je socijalna infrastruktura potrebna u gradskim 

četvrtima, od mjesta za susrete u četvrtima do 
zdravstvene zaštite? To su ključna pitanja i ciljevi 
prema kojima se ravnamo.

Projekti za naše gradske četvrti
Pri novom oblikovanju trgova želimo se koristiti 
idejama i prijedlozima stanovništva te zajedno sa 
susjedstvom i stručnjacima vidjeti kako i u kojem 
obliku ih je najbolje ostvariti – kao što smo poka-
zali s projektom preoblikovanja trga Luggerplatz 
i parka Olympia u Olimpijskom naselju. Još uvi-
jek postoji mnogo potencijala za stvaranje oaza 
u gradskim četvrtima Innsbrucka, što dokazuje 
i novi sajamski park u blizini Bögena. Zajedno 
možemo raspodijeliti javni prostor na nov i pošten 
način.

„Za sve od 8 do 88 godina” 
To je moto suvremenog urbanog prostornog i pro-
metnog planiranja jer nastoji svim generacijama 
omogućiti sigurno kretanje bez prepreka. Hrabra 
prometna politika ključna je za kvalitetu života 
u gradu: Krećite se sigurno, pješice, javnim pri-
jevozom i biciklom – ovi mobilni obrasci moraju 
biti najvažniji kada su u pitanju ulaganja, upravo 
tim redom. To ide ruku pod ruku sa smirivanjem 
prometa, prije svega u stambenim četvrtima te 

ispred obrazovnih i rekreacijskih objekata. Kao 
stranka SPÖ Innsbruck vodimo stanovništvo 
sa sobom, stvaramo većinu za provedbu, ali ne 
zaboravljamo da postoje ljudi koji ovise o svojim 
automobilima ili da postoje tvrtke koje trebaju 
automobile i dostavna vozila itd. za svoje usluge.

Javni prijevoz kao najvažnija želja
Za nas je dobro razvijeni javni prijevoz defini-
tivno najvažniji dio gradske mobilnosti koji želimo 
dodatno osnažiti: atraktivnim planiranjem mreže 
gradskog prijevoza i redovitim redom vožnje, svim 
danima, u svako doba dana, s društveno diferen-
ciranim tarifama te dobrim radnim uvjetima za 
osoblje.

Želimo živahan i zeleniji Innsbruck. Grad s atraktivnim 
trgovima, parkovima i mjestima za sjedenje. S osvježe-
njem i hladovinom ljeti te dobro očišćenim cestama od 
snijega i leda zimi. Grad u kojem ljudi uživaju biti aktivni i 
na otvorenom, u svim dijelovima grada u svim godišnjim 
dobima. 

zatvoreno igralište za djecu da se 
mogu igrati i kada je loše vrijeme

dodatnih patronažnih sestara za 
podršku u gradskim četvrtima

novih stabala za dobar zrak 
i osvježenje u gradskom području

1
20

500

Pravedna raspodjela 
prostora u gradu

  Besplatni javni sanitarni čvorovi 
na vrlo posjećenim mjestima

  Dobro i pouzdano od točke A do točke B: 
širenje javnog prijevoza umjesto smanjenja

  Uspori: Smirivanje prometa, 
osobito u stambenim područjima

  Sigurna šetnja i vožnja biciklom: 
hrabro ulaganje u izgradnju

  Više životnog prostora za mlade i stare: 
revitalizacija gradskih četvrti

  Stabla umjesto betona: stvaranje zelenih 
oaza – bez potrošačkog mentaliteta

Život
ćemo napraviti zajedno.
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S toga želimo i dalje snažno ulagati u ponudu 
dječjih odgojno-obrazovnih ustanova kako 

bi sva djeca imala kvalitetno mjesto u blizini doma. 
Pritom je naš cilj uvijek: cijeli dan, tijekom cijele 
godine i besplatno.

Želimo što brže stvoriti sve potrebne pro-
storne uvjete i osigurati osoblje za ostvarivanje 
zakonskog prava. Zbog toga se nove dječje 
odgojno-obrazovne ustanove moraju uključiti 
u planiranje svih većih građevinskih projekata. 
No prostorije nisu dovoljne, potrebno nam je 
više odgajatelja i odgajateljica kao i pomoć-
nika i pomoćnica i stoga želimo uložiti velika 
sredstva u osiguravanje najboljih uvjeta rada: 
pomoću obuke i daljnjih obrazovanja, uz pomoć 
multiprofesionalnih timova, s podrškom u 
administrativnim poslovima, boljim plaćama i sti-
pendijama za stručna usavršavanja tijekom rada.

 
Želimo nastaviti uspješan put 

projekata obrazovnih kampusa u gradskim 
četvrtima i pritom naše škole učiniti najljep-
šim mjestima u Innsbrucku. Prilagođeno klimi, 
bez prepreka za invalide, s dovoljno prostora za 
kvalitetnu cjelodnevnu školu, s prostorom za 
tjelovježbu, kreativni rad, besplatnim i zdravim 
ručkovima za svu djecu i s atraktivnim otvorenim 

prostorima gdje je moguće opuštanje 
i zajedničko igranje kao i nastava na 
otvorenom.

 
Želimo ojačati naše gradske 

srednje škole i potpuno smo predani 
stvaranju ogledne regije za zajedničku 
školu za svu djecu od 6 do 14 godina. 
Umjesto pritiska zbog ocjena, skupih 
poduka i straha od neuspjeha od tre-
ćeg razreda osnovne škole nadalje, 
želimo da sva djeca uživaju u učenju, 
čak i nakon prvog razreda. Želimo omo-
gućiti da sva djeca uče zajedno i želimo 
ih individualno poticati, neovisno o 
njihovoj obitelji. Jer to je najveći dar 
svima nama, našem društvu i našoj 
budućnosti.

Čvrsto vjerujemo da je obrazovanje ključ uspješnog života, od samog 
početka. Poticanje govora, buđenje znatiželje, prenošenje ljubavi prema 
kretanju, kreativnosti i zdravlju, shvaćanje učenja kao proces otkrivanja i 
doživljaja, kao zajedničko stvaranje i međusobno 
razumijevanje, gdje potičemo talent i pružamo podršku slabostima.

Učimo zajedno, 
potičimo individualno.
ELLI MAYR

Više osoblja i prostora za obrazovanje

  Omogućavanje inkluzije i učenja jezika od 
samog početka

  Ostvarivanje zdravog i besplatnog ručka 
za cjelodnevne škole

  Srednje škole u središtu pozornosti: od sporta 
do tehnologije – poticanje glavnih područja

  Obrazovanje na jednom mjestu: Nastavak 
provedbe projekata kampusa gradskim četvrtima

  Stvaranje najboljih uvjeta za rad jer neće 
prostorije skrbiti o djeci

  Provedba zakonskog prava: 400 novih 
mjesta u jaslicama i vrtićima

© Michael Kropaček

Budućnost
ćemo napraviti za sve.
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Zovem se Elli Mayr i želim biti gradonačel-
nica našeg lijepog grada – gradonačelnica 
Innsbrucka.

O drasla sam s obitelji i dva starija brata u 
Pradlu 80-ih godina. To je vrijeme obliko-

valo moj život, kao i činjenica da se moja obitelj 
morala preseliti iz Innsbrucka jer je stan postao 
premalen za nas petero te si nismo mogli više pri-
uštiti stanovanje. Iako nam je Terfens postao dom, 
uvijek smo ostali „Innsbručani”. Čim sam mogla 
sama donositi odluke, vratila sam se u Innsbruck, 
u „svoj” grad, u naš grad. Naš grad mi je prirastao 
srcu.

Zato mi je bilo vrlo jasno da se nakon stu-
dija u Innsbrucku, Bambergu i nakon nekoliko 
godina u Luksemburgu i Göttingenu, želim vratiti 
ovamo, ne samo živjeti, već i iznad svega kao žena 
pomoći u oblikovanju Innsbrucka. Zato sam i ušla 
u politiku.

Za mene politika nikada nije bila cilj sama po 
sebi, već uvijek najbolji način da se uključim i da 
konkretno poboljšam živote ljudi. To sam i radila, 
prvo na sveučilištu, zatim u profesionalnom radu 
i na kraju, od 2018., u gradskoj politici kao izvršna 
gradska vijećnica za područje obrazovanja, skrbi 
za djecu, sporta, žena, integracije i za pitanja 
savjetodavnog odbora za invalide.

Tijekom tog razdoblja puno sam doživjela i 
naučila. Prije svega, u politici se uvijek može puno 
postići ako se okupe pravi ljudi, grade mostovi i 
traže zajednička rješenja. 

To je moj pristup i moj stil. To je moj način pro-
vođenja politike. Zajednički protiv velikih izazova. 
Zajedno, za najbolja rješenja. Zajedništvo, tako da 
se svi osjećaju ugodno u Innsbrucku i rado ovdje 
žive.

Uvjerena sam da nam treba više upravo ova-
kve politike, puno više. Trebamo više zajedništva 
kako bismo okončali stambenu krizu. Potrebno 
nam je više zajedništva kako bi dobar život u 
našem gradu ponovno postao cjenovno pri-
stupačan. Potrebno nam je više zajedništva za 
inteligentna i hrabra prometna rješenja i kako 
bismo naš grad učinili ugodnijim za život mladima 
i starijim osobama. Treba nam više zajedništva 
za istinsku pristupačnost. A prije svega nam je 
potrebno više zajedništva kako bismo svakom 
djetetu u našem gradu pružili jednake mogućno-
sti za budućnost.

Uvjerena sam da to možemo ostvariti kao 
zajednica i grad. I ne smijemo strahovati od 
budućnosti, već hrabro i samouvjereno moramo 
gledati prema naprijed. 

To je ono za što se zalažem i to je ono što želim 
raditi. Kao sila koja oblikuje Innsbruck − kao poli-
tičarka, kao graditeljica mostova, kao vizionarka, 
kao žena. Kao gradonačelnica za naš Innsbruck.

Elli Mayr
Kandidatkinja za 
gradonačelnicu Innsbrucka

Ne zbog mene, nego zato što 
sam uvjerena da je upravo to najbolje 
za naš grad. Zato što znam da je ova 
nova vrsta politike i suradnje potrebna 
kako bi naš grad krenuo naprijed i kako 
bismo ga oblikovali u interesu svih.

Kako bih baš to mogla učiniti, 
potreban mi je tvoj glas. Za mene 
kao gradonačelnicu i za naš tim 
na izborima za općinsko vijeće 
14.04.2024.

Svaki glas je bitan. 
Radi se o tvom gradu.

Od srca,
Elli Mayr

© Michael Kropaček

Elli Mayr @ellinnsbruck

@ellinnsbruck @ElliMayrIBK

Možeš me pronaći ovdje:

© Michael Kropaček
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4 5 10

Tim
za Innsbruck.

DOMINIK PITTRACHER
Predsjednik radničkog vijeća TIWAG

DANIELA HACKL
Studentica

6 7

MARIO DALLASERRA
Poduzetnik

HELENA SACHERS
Glasnogovornica za tisak

8 9

MARTIN KUPRIAN
Porezni sudac

DANIJELA RAČIĆ
Odvjetnica za jednakost

DENNIS MIMM
Tajnik sindikata

BENJAMIN PLACH
Pravnik i član općinskog vijeća

2 3

NICOLE HEINLEIN
Pedagoginja

Ne želimo sve raditi drugačije, 
ali puno toga želimo raditi 
bolje.
TIM SPÖ INNSBRUCK

Innsbruck je otvoren i raznolik grad. Naš tim pred-
stavlja taj Innsbruck. Za Innsbruck u kojem se svi 
osjećaju ugodno te hrabro i samopouzdano gle-
daju u budućnost. Želimo oblikovati naš grad u 
narednim godinama. Ne za nas, već za ljude koji 
žive, rade, studiraju i provode svoje slobodno vri-
jeme u ovom jedinstvenom gradu. Mi smo tvoj tim 
za Innsbruck.
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11 12

IVANA VLAHUŠIĆ
Socijalna radnica

19 20

SELMA YILDIRIM
Članica Nacionalnog vijeća

STEFAN GASSER
Okružni upravitelj stranke SPÖ Innsbruck

OLIVER RANISAVLJEVIĆ
Predsjednik radničkog vijeća ÖBB

13 14

MARTINA AUER
Zaposlenica

WOLFGANG GRÜNZWEIG
Zaposlenik Gradske knjižnice

17 18

SABINE FAUSTER
Zaposlenica

PASCAL HASS-SCHÖNBERGER
Zaposlenik

Više informacija o našim 
kandidatima i njihovim 
idejama pronađi na 
internetu!

www.ellimayr.at

15 16

CLAUDIA WALLNER
Nastavnica

SALIH SUNAR
Odvjetnik
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Pozivnica
za početak predizborne kampanje

s Andijem 

Bablerom

2. ožujka od 14:00 sati
Ulica Maria-Theresien-Straße 
(kip sv. Ane)

Radujemo se tvom dolasku!

Pridruži se sada!

Želiš li i ti reći nešto? Želiš sudjelovati u obliko-
vanju Innsbrucka za sve? Želiš podržati Elli Mayr 
kao gradonačelnicu Innsbrucka? Javi nam se i 
postani dio pokreta koji hrabro oblikuje naš
grad – danas i u budućnosti.
 
Sve informacije o sudjelovanju i naše podatke za 
kontakt možeš pronaći na:

www.ellimayr.at

Naš izborni program također 
je dostupan na više jezika!

www.ellimayr.at

Glasaj za SPÖ 14.04.!

Glasaj za Elli Mayr 14.04.!

1918 Hrabro za Innsbruck — PRIDRUŽI SE SADA!



Izdavač 
Socijaldemokratska stranka Austrije 
Organizacija grada Innsbrucka 
Salurner Straße 2, 6020 Innsbruck

Fotografija i grafika 
Michael Kropaček

Tisak 
Alpina Druck GmbH 
6020 Innsbruck

Zadržavamo pravo na tiskarske pogreške i greške.

Stop špekulacijama
Nema više raja za investitore. Želimo kao grad 
graditi na 75 % novih građevinskih površina 
kako bismo si mogli priuštiti stanovanje.

Prednost javnom prijevozu
Širenje mreže javnog prijevoza i osiguravanje 
usluge boljim plaćama za vozače tvrtke IVB.

Osiguravanje zdravlja i 
skrbi u svim dijelovima grada
Svi imamo koristi od boljih radnih uvjeta. Želimo 
poticati ordinacije obveznog zdravstvenog 
osiguranja.

Uložimo svu snagu u našu 
budućnost
Želimo ostvariti zakonsko pravo na obrazovanje 
i skrb o djeci – zdravim i besplatnim ručkom za 
cjelodnevnu školu.

Škole kao najljepša mjesta 
u našem gradu
Naš bi se porezni novac trebao slijevati u obra-
zovne ustanove i socijalnu infrastrukturu umje-
sto da ga trošimo na prestižne projekte.

Urbani razvoj može samo 
funkcionirati zajedno
Želimo aktivno uključiti stanovnike i susjedstvo 
kako bismo došli do najboljih ideja za naš grad: 
pri uređenju trgova, parkova i uličnih prostora.

Ovdje možeš pronaći cijeli 
izborni program!

www.ellimayr.at

hrabre ideje
kratki pregled:

Više prostora za mlade i one koji se 
tako osjećaju
Želimo prostore bez komercijalnih sadržaja u 
cijelom gradu, u zatvorenom i na otvorenom. 
Grad pripada svima nama!


